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Stečajni upravitelj se ovim putem očituje na podnesak Republike Hrvatske, Ministarstvo 
financija, Porezna uprava, Područni ured Pazin, OIB: 52634238587, zastupana po Županijskom 
državnom odvjetništvu u Puli – Pola od dana 19.1.2021. godine, kako slijedi. 

 

I. Poduzete radnje stečajnog upravitelja 

Kako je i naveo u svom izvještaju, stečajni upravitelj je pokušao steći posjed nad Plinskim 
kromatografom s masernim detektorom GCMS QP, knjigovodstvene vrijednosti 532.493,60 
kuna.  

Stečajni upravitelj nema dokaz (osim poslovnih knjiga i usmenog priznanja gospodina 
Pasqualea Rette) da je predmetni stroj u vlasništvu stečajnog dužnika, a u smislu pretpostavki 
iz citirane odredbe članka 216. Stečajnog zakona. Također, stečajni upravitelj smatra da 
eventualne građanske tužbe i sankcije prema osobi ovlaštenoj za zastupanje prednika 
stečajnog dužnika, gospodinu Pasqualeu Retti, nisu oportune. Ovo iz razloga što se gospodin 
Pasquale Retta ne nalazi na području Republike Hrvatske, kao iz razloga ekonomičnosti i 
dugotrajnosti navedenih postupaka.  

Nastavno, stečajni upravitelj stoji kod mišljenja da bi jedino i eventualno kaznenopravne 
sankcije mogli polučiti željeni rezultat. Ukoliko nadležna tijela utvrde da se predmetni stroj 
nalazi u posjedu gospodina Pasqualea Rette, stečajni upravitelj podignut će imovinskopravni 
zahtjev te će na taj način osigurati imovinu stečajnog dužnika. Istovremeno, neće se dodatno 
opteretiti troškovi stečajnog postupka. 

 



II. Troškovi stečajnog postupka 

 
Stečajni upravitelj ukratko izlaže kronologiju stečajnog postupka, iz perspektive troškova 
stečajnog postupka. 
Stečajni postupak otvoren je Rješenjem Naslovnog suda od dana 4.12.2019. godine (bez 
provođenja prethodnog postupka).  
Stečajni upravitelj predao je Izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom stanju dužnika i 
njegovim uzrocima, o tijeku stečajnog postupak i stanju stečajne mase dana 1.3.2020. godine. 
U predmetnom Izvješću određeni su predvidivi troškovi stečajnog postupka u trajanju od 1 
godine dana, koji iznose 45.000,00 HRK te ne uključuju nagradu stečajnom upravitelju. 
Skupština vjerovnika je na ročištu dana 17.6.2020. godine prihvatila predmetno ročište, a time 
i predvidivi troškovi stečajnog postupka u trajanju od 1 godine. 
Svaki mjesec trajanja predmetnog stečajnog postupka generira minimalni mjesečni trošak 
računovodstvenih usluga u iznosu od 1.500,00 kuna i 100,00 kuna bankovnih naknada. Kako 
predmetni stečajni postupak traje 12 mjeseci, trenutno stanje duga samo za pružanje 
računovodstvenih usluga iznosi 18.000,00 kuna.  
Kako je stečajni upravitelj, sukladno pozitivnim propisima (Stečajni zakon, Zakon o 
računovodstvu) dužan otvoriti novu poslovnu godinu i voditi poslovne knjige za cijelo vrijeme 
trajanja stečajnog postupka, stečajni upravitelj morat će prethodno podmiriti predmetne 
troškove (računovodstvo, bankovne usluge), jer isti predstavljaju troškove stečajnog 
postupka. 
 
Nastavno, stečajnin upravitelj predlaže da Naslovni sud pozove vjerovnike na uplatu predujma 
specificiranih troškova prethodnog i stečajnog postupka u ukupnom iznosu od 45.000,00 HRK, 
a ukoliko vjerovnici ne predujme troškove privremeni stečajni upravitelj predlaže obustavu i 
zaključenje stečajnog postupka. 
 
 

Stečajni upravitelj 
Marko Žunić 
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